
 

 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der KM Malta Airlines in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche/WC in einem Hotel der gehobenen Kategorie  Halbpension  
Besuch von Malta Sunripe mit Verkostung einheimischer Delikatessen inkl. Wein und Wasser  
Busfahrten lt. Programm  Eintrittsgelder  Fährüberfahrten von Malta nach Gozo und zurück  
Bootsfahrten zur Blauen Grotte und zu den St. Pauls Inseln   90-minütige Hafenrundfahrt in 
Valletta  Geistliche Begleitung durch Pfarrer Dr. Villanthanathu sowie durchgehende ein- 
heimische Reiseleitung (deutschsprachig, ab/bis Flughafen Malta) 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.670,-  
Zuschlag Einzelzimmer €    230,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter www.pilgerreisen.de/einreise-
gesundheitsbestimmungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.  
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
 

Pilgerreise nach Malta – Sondergruppe 
Münchsmünster 
 
vom 06. bis 12.04.2026, 26MTQ1001 
Geistliche Begleitung: Pfarrer Dr. Villanthanathu 
 

Pilgerreise 

 

   

Malerisches Fischerdorf Marsaxlokk 

Anmeldung: 

 
Kath. Pfarramt 
St. Sixtus 
Michael-Sirl-Str. 2  
85126 MÜNCHSMÜNSTER 
Telefon: 08402-937623 

E-Mail: joyvillan@gmail.com 

 

Bildformat immer 10,9 cm hoch x 15 cm breit, 
bitte dementsprechend anpassen.  
Nach Bildplatzierung Kasten bitte löschen! 
 

Bildnachweis: ©istockphoto.com – christobolo, innen: RS3410_Fotolia_93917401_L_©gekaskr-scr 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 16.01.2026 

Information und Beratung bei Ihrem 
Reiseveranstalter: 
 
Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de 
www.pilgerreisen.de 

 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 

 

 
5. Tag  10.04.2026 Idyllische Schwesterinsel Gozo 

Mit der Fähre erreichen wir die Insel Gozo. Hier können wir die Ggantija-
Tempelanlage (UNESCO-Weltkulturerbe) bestaunen, in der großartigen 
Wallfahrtskirche Ta´Pinu einen Gottesdienst feiern und durch die Inselhauptstadt 
Victoria mit der mächtigen Zitadelle spazieren. Weiteres Glanzlicht des Tages ist die 
vollständig mit Marmor verkleidete barocke Basilika San Gorg. Am Abend bringt uns 
die Fähre nach Malta. 
 
6. Tag  11.04.2026 Limestone Heritage, Blaue Grotte, Marsaxlokk und 

Vittoriosa 

Im anschaulich in Szene gesetzten Limestone Heritage erfahren wir viel 
Wissenswertes über den maltesischen Kalkstein. Nach einer Bootsfahrt zur Blauen 
Grotte besuchen wir das malerische Fischerdorf Marsaxlokk, wo wir viele der 
typischen Luzzu-Boote bewundern können. Ein Besuch von Vittoriosa, das 
gemeinsam mit Senglea und Cospicua die sogenannten „Drei Städte“ bildet, rundet 
den Tag ab. In dieser ersten Niederlassung der Johanniter-Ritter auf Malta können 
wir noch heute wunderbare Gassen und historische Gebäude dieser Zeit 
bewundern. 
 
7. Tag  12.04.2026 Rückreise 

Am Vormittag Fahrt zum Flughafen und Rückflug nach München. 

1. Tag  06.04.2026 Anreise 

Flug von München nach Malta und Transfer nach Mellieha zu unserem Hotel. 
 
2. Tag  07.04.2026 Prachtvolle Festungsstadt Valletta 

Bei einer Hafenrundfahrt erleben wir heute zuerst die Inselhauptstadt Valletta vom 
Wasser aus. Die Marmorgräber in der St. John´s Co-Kathedrale zeugen von Macht 
und Reichtum der Johanniter-Ritter. Von den Oberen Barracca-Gärten aus bietet sich 
uns ein wunderbarer Ausblick über den Grand Harbour. In der Kirche St.-Paul’s-
Shipwreck feiern wir gemeinsam Gottesdienst, bevor wir mehr über das Schicksal 
Maltas in einer beeindruckenden Multivisionsshow erfahren. 

 

3. Tag  08.04.2026 Spuren des hl. Paulus 

In der Paulusbucht sehen wir die Kirche „St.-Pauls-Schiffbruch“. Mit einem Luzzu-
Boot geht es in Richtung der St.-Pauls-Inseln. Wir können entweder während der 
Überfahrt eine kleine Andacht auf dem Boot halten oder direkt am Denkmal auf der 
Insel. In Mosta beeindruckt uns danach der Dom mit einer der größten 
Kirchenkuppeln weltweit. Anschließend erhalten wir bei einem Besuch von Malta 
Sunripe Einblick in die maltesische Landwirtschaft und dürfen, begleitet vom 
Hauswein, frische, handverlesene Produkte verkosten. 
 
4. Tag  09.04.2026 Alte Hauptstadt und modernes Handwerk 

In Mdina besichtigen wir die St.-Pauls-Kathedrale, wo wir Zeit für eine Andacht haben 
und steigen anschließend in Rabat in die St.-Pauls-Grotte, die Keimzelle des 
maltesischen Christentums, hinab. An der Südküste bestaunen wir die Dingli-Klippen, 
wo wir einen wunderbaren Ausblick auf das Meer haben. Den Abschluss des 
heutigen Tages bildet der Besuch des Ta‘Qali Crafts Village, wo wir in einer 
Glasbläserei Einblick in modernes Handwerk erhalten. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Pilgerreise nach Malta 
vom 06. bis 12. April 2026 
 
Faszinierend vielfältige Kultur und tief verwurzelter Glaube begegnen uns auf 
unserem Streifzug durch Malta und die kleine Schwesterinsel Gozo, die nicht 
nur durch den Apostel Paulus geprägt wurden, sondern auch durch 
zahlreiche Völker, die die Inseln besetzt hielten. 



 

 

 

  



 

 

 

  


